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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Hiawatha Horse Park  

Date     Samedi 3 juin 2023 Heure de départ 18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 20 oC) 

Venteux :                            22 km/h Est 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

3TF Inscriptions 
totales  

95/109 

Total des paris 
mutuels 

$56,672 

Vétérinai
re à 
contacter     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Tyler Fines Gary Patterson 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

 

Katie Cunningham et Jamie Wannamaker, directeurs de la conformité 

réglementaire, sont présents ce soir. 

 

Une réunion au paddock s’est tenue pour discuter des nouvelles règles qui 

entreront en vigueur le 5 juin 2023.  

 

Le comité composé de Stewart, Brethour et Counsell a émis un avis d’examen à 

Carol Voyer pour le vendredi 16 juin à 10 h 30 au sujet de l’inspection #1961738. 

 

Le comité de Flamboro, composé de Stewart, Hughes et Portuondo, s’est réuni au 

sujet de : 
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La réception de l’avis d’un certificat de résultat d’analyse positif, le mercredi 31 mai. 

 Date : 11 mai 2023 – Course 3 

 Carte de test #33 2231422314 

 Substance : Isoflupredone (Classe IV) 

 Cheval : “Dragon Fly Creek” (arrivé en 1re position) 

 Entraîneur : Jonathan Lapointe 

 

M. Lapointe a été prévenu par téléphone le 31 mai et a reçu sa trousse de 

divulgation par courriel.  

Il a été informé qu’il devait notifier le comité si des chevaux quittaient ses soins, car 

ils devaient faire l’objet d’un transfert entre entraîneurs approuvé.  

Ce résultat d’analyse positif examiné dans le cadre du processus du volet 1, car M. 

Lapointe avait subi un résultat d’analyse positif au Québec en 2021.  

 

Le cheval, “Dragon Fly Creek”, a été suspendu, inscrit sur la liste des juges et n’a 

pas le droit de concourir dans la province de l’Ontario pendant 15 jours, soit du 31 

mai au 14 juin inclusivement.  

Règles de la CAJO 6.14, 9.07.01(iv), 20.01(j).  

Décision #2195688 

 

Une décision a été rendue au nom de Colin Kelly pour une suspension de conduite 

de 3 jours, à être purgée les 19, 20 et 21 juin, pour avoir provoqué une obstruction 

en conduisant le cheval, “Tanzania”, dans la Course 1, disputée sur Flamboro 

Downs, le 27 mai 2023.  

Règle 22.05.01(a) de la CAJO  

Décision #2200816 

 

 

COURSES 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Les juges ont reçu un appel de l'écurie de prélèvement indiquant que 

le #3, “Carsons Royalty”, (Preston Shaw), présentait des signes visibles sur sa peau 

après la course.  

Les juges se verront remettre un rapport sur l’incident en question ainsi que les 

photos afférentes, et feront un suivi avec Shaw.  
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Course  3 – Rien à signaler. 

Le #5, “Art Of Fire”, (Preston Shaw), a fait une sortie au poteau de 3/4 de mille et 

devra se qualifier pour la performance.  

Le cheval a été examiné par le Dr Kretzschmar après la course et il a été inscrit sur 

la liste des vétérinaires à long terme (boiteux). 

 

Course  4 – Les juges feront le suivi avec Greg Dustin (meneur du #2, “Daliator”), 

au sujet de sa stimulation dans le dernier droit. Rien d’autre à signaler. 

 

Course 5 – Les juges feront le suivi avec Brent Belore (meneur du #4, “Thee 

Desperado”) au sujet du deuxième quart.  

Rien d’autre à signaler. 

 

Course  6 – Enquête 

Examen de la course à la ligne d’arrivée entre les #1, “No Partners”, (Dan 

Clements), et #6, “J M Outspoken”, (Garrett Rooney).  

La vidéo montre que le #1 dévie vers le #6 et déclenche le contact.  

Le #6 a remporté la course.  

Aucun classement n’est requis.  

Le #6 a été signalé dans la statistique pour obstruction.  

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #7, “Thatll Be Tiger”, (Andy Moore), avant le 

départ.  

Le cheval s’était rendu l’intérieur du poteau de remboursements.  

 

Les juges ont discuté avec Lorne House (meneur du #4, “Shanghai Ky”) au sujet du 

deuxième quart (:27, :58.1) et du maintien d’une allure comparable à celle de la 

classe.  

Le #4 a maintenu une avance de plus de deux longueurs presque jusqu’à mi-

parcours.  

Le comité a conclu que House n’avait pas enfreint la règle 22.05.01(k) de la CAJO. 

 

Course  9 – Examen de la course dans le dernier droit pour le #4, “Perfect Romi”, 

(Scott Wray), qui déviait visiblement vers l’extérieur dans le dernier droit. 

Aucune infraction à la règle de la CAJO 22.05.01(e) commise par Wray. 
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Course 10 – Le #4, “Panzano”, (Preston Shaw), arrivé en 8e position, a été placé en 

9e position, pour avoir été dépassé lors du bris d’allure. 

 

Les juges ont examiné le deuxième quart (:28.3, 1:00.1) établi par #3, “Pacific Roll”, 

(Andy Moore).  

Le cheval a maintenu une avance de deux longueurs dans le deuxième quart et les 

chevaux ont été distancés.  

Aucune infraction à la règle de la CAJO 22.05.01(k) commise par M. Moore. 

 

 

Réclamations : 

Aucune 

 

 

  

 


